



**ACTA DE LA REUNIÓN NÚM. 30 DE LA JUNTA RECTORA DE LA
DEMARCACIÓN DE MADRID (Mandato 2014-2018),
CELEBRADA EL DÍA 20 DE FEBRERO DE 2017**

ASISTENTES:

Decano:

Carrillo Suárez, Miguel Ángel

Vicedecano:

Aránguez Moreno, Ignacio

Vocales:

- Álvarez Sólvez, María del Pino
- Bueno Carrasco, Elisa
- Martín-Cleto Sánchez, M^a Soledad
- Martínez Codina, Ángela
- Merás Cruz, Adolfo
- de San Dámaso Martín, Ruth
- Ortiz Sánchez, M^a Dolores

EXCUSAN ASISTENCIA:

Vocales:

- Contreras Olmedo, Jesús
- Gómez Villarino, Mauricio
- Herrero Beneitez, José Emilio

Secretario:

Reguero Fuertes, Carlos

C.I.F.: Q 2867009 i

V.º B.º: El Decano,

El Secretario,

1. APROBACIÓN DEL ACTA DE LA REUNIÓN DE LA JUNTA RECTORA DEL 20 DE ENERO DE 2017.

Se comentan algunos comentarios recogidos en el Acta presentada y tras las propuestas de modificación realizadas se procedió a su aprobación por unanimidad, tras citar la propuesta de medallas enviada a Sede Nacional.

2. INFORME DEL DECANO.

El Decano expone las últimas actuaciones realizadas en actividades colegiales:

- Desayuno con empresas del Agua. Se comunica la próxima celebración de una comida de trabajo para el próximo 27 de febrero de 2017.
- Reunión con la Universidad Europea, continuación de otras realizadas. Se ofrece, por su parte, dar crédito a los cursos de la D.M., siendo ellos los organizadores. En esta cuestión, se comenta la posibilidad de contactar con la Fundación Agustín de Betancourt, que “complementa” a la Escuela en diversas actuaciones.
- Se hace mención al desarrollo del Compliance, que procederá próximamente a la realización de visitas informativas en la sede de la D.M.
- Con relación a la Jornada de Seguridad Vial (con EME-30) se citó a las personas que asistieron al desayuno dedicado a su organización y se propuso la fecha del 22 de marzo de 2017 para su realización.
- Se comenta el coloquio sobre actuaciones urbanísticas celebrado el día 15 de febrero de 2017, comentando Adolfo Merás la conveniencia de asumir mayores riesgos en las exposiciones públicas y mejorar la publicidad que se pueda dar a los diferentes actos y posicionamiento. Se comenta la participación de Ezequiel “centrando” el tema, en la jornada mencionada.

3. INFORME COORDINADORA SICMA 17.

Por parte de Elisa Bueno se procede a la exposición de la situación actual de los diferentes actos y actividades a realizar en la Semana de la Ingeniería:

- Fechas previstas: del 22 al 28 de mayo de 2017.
- Lema: La Ingeniería de Caminos que transforma el mundo.
- Muestra de Iconos: se comenta que se ha entregado al Ayuntamiento información relativa a la ubicación y naturaleza de los Iconos. Las fichas solicitadas por el Ayuntamiento, se entregarán el próximo jueves. Se hace un breve análisis de las que se han recibido a día de hoy.
- Homenaje a Federico Cantero Villamil: se hace mención a las actividades previstas, en su homenaje:
 - Placa en el edificio de General Oráa N°5, Madrid
 - Exposición con material vario, fotográfico especialmente.



- Jornada con “expositores”, para comentar su biografía, su actividad de ingeniero, sus temas aeronáuticos, coordinado los diferentes temas Fernando Sáenz Ridruejo. Se procederá a la edición de un Catálogo.
- Concurso de fotografías, con 1000 euros de premios, y concurso de cortos, realizados a partir del 1 de febrero de 2017, con 1500 euros para premios; se presentan las bases de los mismos y se procede a su votación, aprobándose por 5 votos a favor, 1 en contra y 2 abstenciones.
Se hace expresa mención a que se proceda a dar publicidad de las mismas en las Universidades.
- GYMKANA: se está tratando el tema con empresas organizadoras y se comenta que se proceda a fomentar la participación de niños.
- Carrera del Agua: se tiene previsto sustituir la organizada por la D.M. por la que se celebra en Madrid el 14 de mayo de 2017, Carrera del Agua del Canal de Isabel II. Maite del Río, del Canal, es la persona que lleva el asunto.
- Carpa: se comenta el estado de las actuaciones previstas para su celebración en la carpa, pendiente de mayor concreción. Se solicita el aporte de ideas a los miembros de la Junta Rectora.

Tras presentar unas fechas del mes de marzo para reuniones del Comité Organizador y del Homenaje, se termina la exposición de la Coordinadora.

Seguidamente, informó la vocal Lola Ortiz sobre las gestiones llevadas a cabo con varias empresas, en aras de conseguir su participación en la Semana, convocándolas para un desayuno de trabajo el próximo día 24 de febrero de 2017.

El Decano procede a informar sobre la situación actual de los componentes del Comité de Honor, citando que, a día de hoy, no hay aceptación de la presidencia del Comité por parte de la Casa Real.

Con relación al tema de organización de las visitas previstas en la Semana, se comentó que se procederá al envío de documentación relativa a las mismas a las diferentes empresas participantes.

Se propone remitir el Acta de la reunión de jóvenes a la Comisión, enviando la presidenta de la Comisión tal acta a la Coordinadora de la Semana.

4. INFORME DE LAS COMISIONES. ACUERDOS.

4.1. Comisión de Gestión Interna.

Se expone por parte del Presidente de la Comisión de Régimen Interno los resultados económicos del año 2016, que presenta 2 variaciones sobre lo revisado anteriormente, debido a las indicaciones de los auditores (66.000 y 13.000 euros de “decremento”), por diversos motivos.

Con relación al tema de cuentas, solicita un mayor detalle de los gastos, especialmente en lo referido a las tarjetas de crédito.

Finamente, informa sobre el resultado final de 2016, considerándolo suficientemente justificado.

4.2. Comisión de Empleo.

Se citaron varias actividades:

C.I.F.: Q 28670091

V.º B.º: El Decano,

El Secretario,



- Emprendedores: se remitió un escrito solicitando ideas que pudieran tener para revitalizar el grupo, pero sólo se han producido 3 respuestas. Se decide hacer un envío masivo sobre emprendimiento.
- SECOT: organización de “seniors” que puedan dar cursos, orientación profesional.
 - Sector Logístico: se prevé la realización de una jornada, cuya organización está en fase avanzada, pero no hay sala disponible para su realización, todavía.
 - Banco Mundial: se considera la realización de una jornada informativa para citar oportunidades laborales.
 - ICEX: se estudia un Convenio para poder ser Entidad Colaboradora.

4.3. Comisión de Formación.

Al excusar su presencia el Presidente de la Comisión, no se produjo comentario alguno.

5. INFORME DEL SECRETARIO.

Previamente, a solicitud de la vocal Elisa Bueno, el Secretario expone su intención de bonificar los cursos que hagan los miembros de la Junta Rectora, de tal manera que paguen el coste menor de los que pudieran considerarse en cada curso. Por parte de varios miembros de la Junta se exponen opiniones contrarias y dado que había algún antecedente sobre bonificación de cursos, no a miembros de la Junta, se creyó oportuno comentar el tema en la próxima Junta, con la intervención del Presidente de la Comisión de Formación.

Con relación a las actividades desarrolladas en el período transcurrido entre Juntas, se exponen, de manera resumida, las siguientes:

Reuniones:

Ingenieros Municipales (D.T)
Equipo Demarcación Madrid
Carreteras Comunidad de Madrid
Semana Ingeniería (D.T.)
UNICEF
Empresas Curso Agua (D.T.)
CLUB RETAMARES
UNIV. EUROPEA
ONG. Yakaar África
Semana Ingeniería (Jóvenes)
EME-30 (D.T.)
Jornada Coloquio (C.T.)
SANYRES-ORPEA
DRONES (Pedro Fdez.)
Comunicación Demarcación de Madrid
Curso Teatro
ONGAWA

El Secretario,



Propuesta Medallas Colegio
Visita a Canal YII
COMPLIANCE
Ciudades del Futuro (C.T.)
Transparencia Internacional (C.T.)
Coloquio Temas Municipales
Conferencia DEME

Actos:

Taller "Ansiedad..."
Congreso Civil Drone
Comida Orquesta Pulso y Púa
Comida Jubilados

Tras la exposición de la documentación entregada con la cita de las Actividades programadas y fijando la fecha de la próxima reunión para el martes, 28 de marzo de 2017, a las 15:00 horas, se procedió a levantar la sesión.

Vº Bº

Fdo.: Miguel Ángel Carrillo Suárez
Decano
Secretario

Fdo.: Carlos Reguero Fuertes
Secretario